



В Пскове проводится проверка по факту самоубийства

27 января 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в своей квартире в одном из домов по Октябрьскому проспекту в г.Пскове тела 46-летнего мужчины с телесными повреждениями в виде странгуляционной борозды на шее. По данному факту следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК России по Псковской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мужчина повесился в помещении кладовой на шнуре зарядного устройства к своему мобильному телефону. Его тело обнаружила мать-инвалид. В настоящее время выясняются обстоятельства психотравмирующей ситуации, вследствие которой у мужчины возник умысел на лишения себя жизни. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Января 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/748289>